

## 機構與員工

# 社會公益

積金局關懷員工，致力承擔社會責任，積極推行員工關懷計劃，施行環保辦公室管理，並支持環保活動。積金局員工秉承「洞悉社情」的信念，在執行職務期間時刻留意社會大眾的需要，而且身體力行，踴躍參與慈善活動和義工隊的工作，實踐關懷社群的精神。

## 積金局「同心展關懷」

積金局在2010年再度獲香港社會服務聯會頒發「同心展關懷」標誌，連續六年獲得「商界展關懷」計劃的嘉許。我們自2006-07年度起贊助該項計劃。計劃的宗旨，是推動工商界與社會服務界建立伙伴合作關係，培養企業的社會責任，並鼓勵企業關懷僱員、環境及社會。積金局獲得「同心展關懷」標誌，是對我們在這些範疇努力不懈並取得成果的肯定。積金局多年來共提名了十名員工擔任關懷大使，其中三人於2010-11年度獲提名。他們一直積極籌劃及支持積金局的社區公益項目，充分展現服務社群的熱誠。



積金局連續第六年獲頒「同心展關懷」標誌

下文概述積金局在環保及公益服務方面的活動。在關懷員工方面的措施，詳見「積金局員工及財政資源」一節。

### 愛護環境

積金局支持可持續發展，在日常運作中全力響應環保。我們致力推行環保辦公室管理及減廢措施，卓有成效，獲香港生產力促進局頒發「明智減廢」標誌，表揚我們積極推動環保的工作。

年內，積金局繼續減少耗用能源、紙張及文具，並實施環保採購程序，購買環保產品及減少使用用完即棄物品。我們收集用完的打印機墨盒，交予供應商回收。另外，辦公室安裝了定時器，可於晚間定時自動關掉照明設備。我們於夜間進行突擊巡查，以確保員工保持良好習慣，在離開辦公室前關掉電燈及其他器材。

## 機構與員工

## 社會公益(續)

## 關懷社群

積金局支持及鼓勵員工積極參與義工活動，幫助社會上有需要協助的人。年內，積金局義工隊繼續動員員工及親友踴躍參加義工服務。積金局義工隊服務社會逾1200小時，參與義工活動總人次達189。2010-11年度舉辦或參與的義工活動包括：

- 關懷長者－義工隊舉辦探訪活動，向長者派發糰子及湯水，並與一家本地社會服務機構合辦中秋聯歡會，與長者歡度佳節。此外，義工隊在2010年5月至2011年4月期間，參與名為「左鄰右里－愛惜耆英試驗計劃」的持續關愛社區活動，向長者宣揚愛惜生命的訊息以及識別並支援有需要協助的長者；



關懷長者

- 關懷有特殊需要的兒童－義工隊運用員工捐助的善款，為有特殊需要的兒童舉辦了一次戶外活動；
- 籌款活動－積金局義工參加了多家慈善機構舉辦的賣旗及籌款活動，為該等機構的社區服務籌募經費；以及
- 其他義工活動－積金局員工響應義務工作發展局的呼籲，參與機場救災演習。



積金局在2010年度公益服飾日的團體及機構組別攝影比賽中獲得優異獎

積金局亦持續為香港以外地區有需要的人士提供支援。多名員工透過「培苗行動」的安排，向廣西省數間中學的貧困學生提供學費資助。在2010年12月至2011年1月期間，積金局義工隨團到訪廣西，在三日行程中探訪了受助的中學生，以及一間小學校舍，為學生安排活動，並到貧困學生的家中進行家訪，藉此瞭解他們的需要。

年內，積金局員工參與多項籌款活動，包括香港公益金的公益綠「識」日及2010年度公益服飾日，並於公益服飾日的團體及機構組別攝影比賽中獲得優異獎。此外，積金局行山隊隊員亦參加了「苗圃行動挑戰12小時慈善越野馬拉松」，為中國山區兒童籌募教育經費。其中兩支參賽隊伍於10公里比賽中勇奪優異獎牌；由於籌款額超逾指定目標，我們也因此榮獲一個「銀腳獎」和一個「銅腳獎」。在該項活動中，積金局義工隊亦協助營運補給站，為參賽者提供支援。



參加「苗圃行動挑戰12小時慈善越野馬拉松」